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	    Учреждение имеет один юридический адрес, расположено по двум фактическим адресам. 
- 442310, Пензенская область, Городищенский район,  город Городище,  улица Советская, дом 1 – административный корпус. 
- 442425, Пензенская область, Городищенский район,  рабочий поселок Чаадаевка,  улица Строителей, дом 43 – отделение социального приюта.
Помещения учреждения оснащены системами противопожарной сигнализации, системами водо-, тепло-, энергоснабжения, оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. С целью обеспечения доступности для инвалидов и лиц пожилого возраста установлен пандус на входе в здание, смонтированы поручни, перед входом установлен знак «Остановка для инвалидов», перед входом в учреждение установлен табло «Бегущая строка» с перечнем услуг, режимом работы и т.д. На входе в здание имеется звонок для вызова специалистов, знак для слабовидящих, внутри помещения оборудована туалетная комната для инвалидов.
    В коридорах учреждения расположены информационные стенды, содержащие информацию о режиме работы, порядке и условиях предоставления социальных услуг, перечень оказываемых социальных услуг по видам и формам, информация о порядке обращения граждан, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. Информация на стендах обновляется по мере необходимости. Для удобства получателей услуг на дверях кабинетов имеются порядковые номера и информационные вывески.
      Рабочие места специалистов отделений учреждения оснащены необходимыми средствами для эффективного выполнения поставленных задач:
· оргтехникой (компьютеры, принтеры, факсы, копировальные аппараты и т.д.)
· офисной мебелью (рабочие столы, тумбочки, шкафы, полки, стеллажи, стулья, кресла);
· приспособлениями для хранения документации (папки, настенные стенды);
· имеется доступ к сети "Интернет".
· В фойе размещен план эвакуации при возникновении пожаре, имеются огнетушители. 
 В фойе учреждения оборудованы места для ожидания.  Справочная информация размещена на стендах учреждения, в доступном для посетителей месте, оформлена в легко читаемой и понятной форме. В учреждении имеется  актовый зал, пункт сбора и выдачи вещей бывших в употреблении. Периодически осуществляется косметический ремонт кабинетов. Специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями. Для предоставления социальных услуг в отдаленных населенных пунктах в учреждении имеется автомобили УАЗ - 396 255. В рамках регионального проекта «Старшее поколение» МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения   Городищенского района Пензенской области» осуществляет  доставку лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации получен автомобиль Lada Largus. При оказании социальных услуг сотрудники учреждения проявляют к посетителям внимание, выдержку, чуткость и уважение, а имеющееся материально-техническое обеспечение учреждения способствует качественному предоставлению социальных услуг. 
     Отделение социального приюта оснащено: 
Кабинет психолога 
Кабинет социального педагога 
Спортивный зал 
Актовый зал 
Кабинет заведующего отделением 
Кабинет медицинской сестры 
Игровые помещения 
Спальные комнаты
Пищеблок
Столовая
Санитарные комнаты
Туалетные комнаты
Душевые


	



